

贵阳贵安警示教育会暨一案一整改警示教育会召开

一以贯之一抓到底一刻不松狠抓作风建设 奋力在展现贵州新风采中作出贵阳贵安新贡献

胡忠雄主持并讲话 石邦林黄波参加

本报讯 5月28日，贵阳贵安警示教育会暨一案一整改警示教育会召开。省委常委、市委书记、市委党的建设领导小组组长胡忠雄主持会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和在贵州考察时的重要讲话精神，一以贯之、一抓到底、一刻不松狠抓作风建设，奋力在展现贵州新风采中作出贵阳贵安新贡献。

市政协主席石邦林，市委副书记黄波，

市委常委，市人大常委会、市政府、市政协和贵安新区有关领导同志，市法院院长、市检察院检察长，老同志代表参加。

会上，通报了有关典型案例，集中观看了警示教育片。

胡忠雄指出，党风正则人心齐，人心齐则事业兴。贵阳贵安各级党员干部要深化以案示警，以反面典型案例为镜鉴，深刻汲取党性修养不强的教训、政绩观偏差的教训、宗旨意识淡薄的教训、廉洁自律失守

的教训、贪图享乐奢靡的教训、道德品行不端的教训，时刻保持对党纪法规的敬畏，筑牢拒腐防变思想防线。要深化以案促改，清醒认识作风建设的重要性、必要性、紧迫性，持续推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实。要聚焦党性抓整改，持续强化忠诚之魂、信仰之基、纪律之弦；聚焦政绩观抓整改，时刻做到工作务实、过程扎实、数据真实；聚焦宗旨意识抓整改，抓好城市“一圈两场三改”、农

村“五治”和为民办实事，优化“四位”供给，关心关爱“五类人群”；聚焦廉洁抓整改，切实管好自己、管好家人、管好团队；聚焦作风抓整改，驰而不息纠“四风”、治歪风、树新风；聚焦品行抓整改，自觉明大德、守公德、严私德，持续巩固发展风清气正的政治生态。

各区（市、县、开发区），贵阳贵安有关单位负责人等参加。

（贵阳日报融媒体记者 代晓龙）

胡忠雄在观山湖区调研指导深入贯彻中央八项规定精神学习教育时强调

高标准严要求抓好学查改 推动学习教育走深走实见行见效

本报讯 5月28日，省委常委、市委书记胡忠雄赴观山湖区调研指导深入贯彻中央八项规定精神学习教育。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和在贵州考察时的重要讲话精神，高标准严要求抓好学查改，推动学习教育走深走实、见行见效。

市领导刘本立参加。

来到观山湖区华润小学党支部，胡忠雄认真听取工作汇报，关切询问学查改推进情况，他叮嘱支部负责人要在一体推进

学查改上下功夫，以务实作风抓好校园安全、教师队伍、教育质量、师德师风等工作，切实办好人民满意的教育。在贵州蓝天创新科技有限公司党支部，胡忠雄详细了解党支部开展学习教育情况，他鼓励企业结合自身实际，组织好推进好学习教育，发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，更好推动企业高质量发展。

在碧海社区党群服务中心，胡忠雄主持召开座谈会，认真听取街道、社区

和党员代表发言，与大家共同学习了党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验。他强调，要对标学习内容抓学习，聚焦党中央明确的学习内容，统筹用好个人自学、集中学习等学习方式，准确把握原文原理、深入领会精髓要义，确保学有质量。要对表问题清单找差距，紧密结合基层工作实际，全面深入查找落实中央八项规定及其实施细则精神方面存在的问题，深挖问题根源，确保查有力

度。要对照查摆问题整改，坚持问题导向、突出重点整治，科学精准制定整改措施，逐条逐项推进整改落实，确保改有成效。要对比群众期盼求实效，把群众满不满意作为重要标准，着力解决一批群众关心关注的问题，加快补齐“教业文卫体、老幼食住行”等公共服务短板弱项，以作风建设新成效不断赢得群众的信任。

观山湖区，市有关部门负责人参加。

（贵阳日报融媒体记者 代晓龙）

